

19 ДЕК 1973

(Вечерний выпуск)

— ст

Новая встреча с турецким певцом

СОЛИСТ АНКАРСКОГО ОПЕРНОГО ТЕАТРА АЙХАН БОРАН, ГАСТРОЛИРУЮЩИЙ В НАШЕЙ СТРАНЕ, — ГОСТЬ АЗЕРБАЙДЖАНСКОЙ СТОЛИЦЫ.

Любители оперного искусства нашего города уже знакомы с мастерством этого турецкого певца, который выступал в Баку несколько лет назад. Сегодня бакинцев ждет новая встреча с солистом оперного театра Анкары: вместе с азербайджанскими артистами

из Государственного академического театра оперы и балета имени М. Ф. Ахундова Айхан Боран выступит в опере Ш. Гуно «Фауст». В его исполнении сегодня вечером прозвучит партия Мефистофеля.